

НОВЫЙ САДИК «ИЗ-ПОД ПАЛКИ»!

(Окончание. Начало на с. 3)

И тогда в дело пошли методы административного давления, в том числе через УФАС, суд. Однако они оказались неэффективными: честные строители выиграли все иски.

Битва за куш!

Из документов судебных заседаний Арбитражного суда Свердловской области следует, что 20.07.2012 г. на официальном сайте www.zakupki.gov.ru и на сайте электронной площадки www.sberbank-ast.ru была размещена документация о проведении открытого аукциона в электронной форме на строительство здания ДОУ на 270 мест в Лесном для нужд МКУ «УКС», именуемого заказчиком. Начальная (максимальная) цена контракта установилась в сумме **190 088 500 руб.** По результатам рассмотрения первых частей поступивших пяти заявок единой комиссией заказчика принято решение о соответствии всех заявок и о допуске участников к аукциону (протокол от 21.08.2012). При анализе вторых частей заявок единой комиссией заказчика (27.08.2012) победителем признано ЗАО «Промышленно-строительная компания «Урал-Альянс» (протокол № 0162300029512000224-3). После объявления результатов аукциона «ПСК «Урал-Альянс» заключила соглашение с ЗАО «Райффайзенбанк» о выпуске банковской гарантии и 05.09.2012 г. перечислила банку денежные средства в сумме 57 026 550 рублей. Параллельно, 11.09.2012 г., по жалобе другого участника аукциона - ООО «Строй-спецмонтаж-2000» антимонопольный орган усмотрел со стороны единой комис-

Как чиновники «лопухнулись»

сии МКУ «УКС» нарушение закона о размещении заказов. А именно, необоснованное признание второй части заявки ЗАО «ПСК «Урал-Альянс», которая полностью соответствовала требованиям документации об аукционе. В результате УФАС по СО направило в адрес заказчика предписание № 913-3 об отмене повторной процедуры рассмотрения вторых частей заявок, и завершить торги. Но арбитражный суд признал это предписание недействительным. Позже, когда «ПСК «Урал-Альянс» устранил все препятствия для подписания УКСом муниципального контракта, процедура размещения заказа была возобновлена. Несмотря на это обстоятельство, контракт до сих пор не подписан. МКУ «УКС» ссылается на то, что теперь его заключение невозможно – нет средств в местном бюджете, а региональные деньги по окончании 2012-го финансового года область забрала обратно - в качестве неосвоенных. Между тем в федеральном законе № 94 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» не содержится такого правового основания для отказа в подписании муниципального контракта, как отсутствие бюджетного финансирования. Тем более, если в проекте контракта значится его полное исполнение, заказчик просто-напросто обязан в течение трех дней направить оператору электронной площадки документ, завизированный цифровой подписью лица, имеющего на это право. И если сторона, для которой

в соответствии с Гражданским Кодексом (п. 4 ст. 445) заключение договора обязательно, уклоняется от него, другая - вправе обратиться в суд с требованием о понуждении подписать договор. Как, собственно, и поступила инородная компания «ПСК «Урал-Альянс» и успешно преодолела судебные тяжбы. Даже апелляция жалоба от муниципалитета осталась без удовлетворения Семнадцатым арбитражным апелляционным судом (Постановление № 17АП-9950/2013-ГК от 12 сентября).

Детскому саду – БЫТЬ!

Наверное, к радости горожан, следует сообщить – арбитражный суд Свердловской области принудил МКУ «Управление капитального строительства» заключить с закрытым акционерным обществом «Промышленно-строительная компания «Урал-Альянс» муниципальный контракт на строительство здания дошкольного образовательного учреждения на 270 мест в МКР-6», цена - 180 584 075, 00 рублей. В свою очередь у местной власти образовалась дополнительная «головная боль» - где взять эти сто восемьдесят с половиной миллионов. Хотя, стоит ли жалеть тех, кто в условиях дефицита бюджета, изыскивает в нем средства на покупку шикарного внедорожника Toyota Highlander, стоимостью 2 млн рублей для нужд администрации ГО «Город Лесной». Надеемся, деньги от несостоявшейся и вовремя пресеченной покупки, отдадут, в том числе на благо маленьких лесничан.

И. ДЕТКИНА

САЛОН КРАСОТЫ
Два лимона
г. Лесной, ул. Ленина, 75
тел.: 4-23-43; 8 (912) 626-09-29
КОСМЕТИЧЕСКИЕ УСЛУГИ



- СОЛЯРИЙ
- ЗАПЕЧАТЫВАНИЕ НОГТЕЙ ВОСКОМ
- МАНИКЮР • МАССАЖ ЛИЦА
- ПИТАТЕЛЬНЫЕ МАСКИ ДЛЯ ШЕИ И ЛИЦА
- ГИГИЕНИЧЕСКАЯ ЧИСТКА ЛИЦА
- КОМПЛЕКСНЫЙ УХОД ЗА КОЖЕЙ ЛИЦА
- «ОКЕАНИЧЕСКИЙ ЗАГАР»
- ПЕДИКЮР МУЖ. И ЖЕН.
- ШУГАРИНГ
- ВОСКОВАЯ ДЕПИЛЯЦИЯ
- ПОКРЫТИЕ БИОГЕЛЬ
- КОРРЕКЦИЯ БРОВЕЙ ВОСКОМ

АКЦИЯ!
Маникюр+педикюр или 2 покрытия гель-лаком - парафинотерапия в подарок!

ВСЕ ВИДЫ ПАРИКМАХЕРСКИХ УСЛУГ (Estel, Matrix)

В САЛОНЕ ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ СПЕЦИАЛИСТЫ ВЫСШЕГО УРОВНЯ

«УРАЛЬСКИЙ ПРОМЫШЛЕННО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ»
Государственная лицензия 66 № 003508, регистрационный номер 15900 от 24.04.2012г. (бесконечна) Свидетельство о государственной аккредитации 66 № 001235, регистрационный номер 6493 от 13 апреля 2012г., действительно до 23 мая 2017г.
НИЖНЕТУРИНСКИЙ ФИЛИАЛ

Приглашаем выпускников 9 и 11 классов получить среднее профессиональное образование и рабочую профессию заочно на платной основе по специальностям:

- Банковское дело
- Экономика и бухгалтерский учёт
- Земельно-имущественные отношения
- Тепловые электрические станции
- Теплоснабжение и теплотехническое оборудование
- Техническая эксплуатация и обслуживание электрического и электромеханического оборудования
- Техническое обслуживание и ремонт автомобильного транспорта
- Программирование в компьютерных системах
- Строительство и эксплуатация зданий и сооружений
- Право и организация социального обеспечения

ОБУЧЕНИЕ БЕЗ ВЫЕЗДА ИЗ ВАШЕГО ГОРОДА

Приглашаем учащихся 10 классов в профильные классы по системе непрерывного образования «ШКОЛА – ТЕХНИКУМ – ВУЗ»
Вы продолжаете учиться в своей школе и в своем классе. Одновременно со школьной программой Вы изучаете программу первого курса техникума по выбранной специальности и приобретаете рабочую профессию или специальность.

Адрес: г. Нижняя Тура, ул. Чкалова, д.11.
Тел.: 8 (952) 73-62-094, 8 (950) 19-86-904; сайт: www.urpet.ru;

БОЛЬШОЙ ПЛЮС

производственное объединение на постоянную работу приглашает мужчин и женщин

На производство требуются:

- СБОРЩИКИ МЕБЕЛИ
- СТАНОЧНИКИ
- УПАКОВЩИКИ
- ГРУЗЧИКИ

Возраст от 20 до 45 лет

В офисы продаж требуются:

- МЕНЕДЖЕРЫ ПО ПРОДАЖАМ
- ДИЗАЙНЕРЫ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ

Гарантируем:
официальное трудоустройство, полный соцпакет, достойную и стабильную зарплату.

По вопросам трудоустройства обращаться: 3-87-06, г. Лесной, Коммунистический пр-т, 15, магазин «Командор».

Акцент

Сегодня низкая легитимность местной власти подтверждается не только ее политическим курсом, но и усиливающимся разладом во взаимодействии со средствами массовой информации. Понятна ли обществу такая позиция «верхушки» – возможно. Однако готово ли оно дальше принимать предложенные руководством городского округа правила «бичевания» информационным вакуумом – вопрос спорный.

Последней каплей для и без того проблемных двухсторонних отношений между руководством аппаратом муниципалитета и неподконтрольными газетами, видимо, стали критические публикации в «Радаре» и «Резонансе», в том числе о жилищно-коммунальном бардаке на улицах и в домах города, реформе системы ЖКХ, стихийном строительстве алкомаркетов и пр. Собственно, о темах, которые справедливо интересуют горожан и не позволяют им пройти мимо важных проблем. Не стоит забывать, что глава городского округа подконтролен и подотчетен не только Думе, но и населению. Между тем местные чиновники продолжают обижаться на публикации, всячески пытаются скрыть истинное положение вещей, одновременно с досадой сетуя на негативное отношение к ним со стороны избирателей, являющееся следствием их бытового не благоустройства. Ведь качество жизни людей - своеобразная лакмусовая бумажка, дающая адекватный срез реальности. Это один из ключевых показателей, позволяющий оценивать, насколько чиновник ответственен, компетентен, профессионален. Но, когда рядовые граждане в ежедневном режиме сталкиваются с заматыванием трудностей, очередями на приемах, грубостью и некомпетентностью отдельных представителей власти, ситуация, действительно, продолжает усугубляться и вносить посильную лепту в негативный обобщенный образ властных имущих. В этом смысле нет ничего удивительного в том, что многие лесничане не сомневаются, что именно бюрократия препятствует экономическому подъему нашего города. Хотя чиновники подчас сами виноваты, собственноручно создавая социальные барьеры во взаимодействии с обществом, в том, что люди о них нехорошо думают.

Ну, не по душе Виктору Васильевичу Гришину позиция издательского дома «Резонанс». Что не номер, так, по его мнению, провокация. Правильно сказал в прошлом номере «Радара» его постоянный читатель Г. Чусовитин (см. заметку «В стране «Терпигория»): «Так не давайте повода, господа!» Впрочем, «хлеба и зрелищ»(!), похоже, пред-

У МЭРА ЛЕСНОГО Игра в прятки «ТАЙНЫЙ СОВЕТНИК»?..

ставители администрации не прочь получать хоть каждую неделю, копи отказываются от публичных комментариев, рождая, таким образом, в городской среде не особо лестную молву.

Еще в начале осени, когда первый заместитель главы администрации М.В. Кашу потерял прежний пост и стал советником главы ГО «Город Лесной», естественно, у средств массовой информации возникла явная потребность встретиться с Михаилом Васильевичем и поговорить, так сказать, по душам. Узнать, что называется, из первых уст, почему среди финансового года его кандидатуру внезапно сняли с должности первого зама, поразмыслить о кадровых метаморфозах, введении принципиально новой для округа должности советника. Да и, в общем, поинтересоваться, как чувствует себя Михаил Васильевич под крылом В. Гришина, что входит в круг его обязанностей, полномочий и задать ряд других вполне логичных и обоснованных современных реалиями вопросов. Начались переговоры о встрече высокопоставленной пер-

соны с корреспондентом неподконтрольной прессы. Результат заставил себя долго ждать, настолько долго, что образовавшаяся тишина на том конце провода длится второй месяц. Явное нежелание и конфуз Михаила Кашу были осознаны с первых слов телефонного диалога. Мол, теперь он не публичный человек, а потому не может высказывать личное мнение в открытом формате. Да и отношение главы к информационным продуктам главного редактора В.М. Овинова, мягко говоря, негативное, что послужило немаловажным фактором, препятствующим даче интервью нынешним советником «Радару». В итоге, перспективы разговора с М. Кашу повисли в воздухе.

Ладно, ИД «Резонанс» не пришлось к душе отцу города, как говорится, настолько мил не будешь. Так ведь даже не придумано красивой сказки для советника в газете «Трансинформа». Не добились информации от Кашу и сотрудники других СМИ, в частности «Лесной.24». Что за тайна такая?.. Люди желают знать, чем занимается советник в «лесном» чиновничьем «муравейнике», какие советы дает «царю-батюшке»? Или клановая культура касты «неприкасаемых» имеет под собой жесткие негласные правила?.. Параллельно с молчанием верхушки в Лесном выдвигают разнообразные оригинальные версии о «тайном» советнике, коим успели окрестить М. Кашу. Одни предполагают, будто бывшего зам. главы администрации поймали на взятке. Иначе, с чего бы это В. Гришину вдруг приспичило в середине года заводить себе помощника. Другие – о необходимости протолкнуть во власть нужного человека – нынешнего зама Ю. Иванова - О. Герасимова – выходца с «ЭХП». Вывод, думается, понятен. Чем чаще власть отворачивает «лицо», тем больше портит его «выражение» в глазах избирателей. Есть над чем задуматься, не правда ли?

Ю. ПРЕСС

Рисунок СЕРДИТЫХ

